
笑顔であいさつ 根気よく学び 思いやりの心をもつ

Ａ＋Ｂ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 子どもは自らあいさつをしている 78 25 53 20 1 1
2 子どもは根気強く取り組んでいる 79 20 59 18 2 1
3 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている 89 48 41 8 2 1
4 子どもは友だちがいると言っている 96 69 27 3 1 0
5 子どもは学習内容を理解している 84 26 58 13 2 1
6 子どもは命を大切にする心や社会ルールを守る態度が育ってきている 90 36 54 8 1 1
7 子どもは早寝・早起き・朝ごはんを実践している 82 35 47 15 3 0
8 子どもは進んで家庭学習をしている 62 21 41 30 7 1
9 子どもは進んで読書をしている 46 15 31 38 16 0
10 子どもは８時２０分までに登校できている 91 73 18 6 2 1

11 学校は教育方針や活動内容をわかりやすく伝えている 90 26 64 7 1 2
12 学校は保護者や地域住民が参観できる機会を適切に設けている 93 40 53 4 0 3
13 学校は家庭への連絡や情報発信を適切に行っている 90 31 59 8 1 1
14 学校の教育に満足している 80 21 59 15 2 3

15 授業参観、懇談会などに参加している 87 40 47 12 1 0
16 学校・学年だよりや連絡文書等を読んでいる 97 59 38 3 0 0
17 学校行事によく参加している 86 38 48 11 3 0
18 子どものノートやプリント（含むテスト）を見ている 89 45 44 10 1 0
19 子どもから学校の様子をよく聞いている 88 39 49 11 1 0
20 子どもには厳しさと温かさをもって接している 94 42 52 4 0 2
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学校づくりアンケートを終えて

１月中旬に実施しました「学校づくり」アンケートの集計が終わりましたので、その結果等をお知ら

せします。（各項目を％で表しています。Ａ＋Ｂは肯定的な割合です。）

Ａ：よくあてはまる Ｂ：だいたいあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない

Ｄ：まったくあてはまらない Ｅ：わからない

◇全体回答率（８３％） １年（８０％） ２年（８５％） ３年（７１％）

（小数第１位四捨五入） ４年（９０％） ５年（９７％） ６年（８３％）

昨年度の回答率７３％から、大きく前進しました。 ご協力いただき、有り難うございました。

学校通信 臨時号①

平成２６年３月 ４日

尼崎市立武庫南小学校

校長 加 谷 肇
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◇子どもに関する１０項目のグラフ
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1４ 学校の教育に満足している
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・Ａ＋Ｂの肯定的な割合が低いのは、「進んで読書」「進んで家庭学習」でした。家庭での生活習慣を見

直し宿題や自主学習等に取り組むため、自分から机に向かう習慣づけを推進していく必要があります。

・「自らあいさつ」「根気強く」も８０％に到達していないので、学校･家庭が一体となって「武庫南っ子

３つの柱①笑顔であいさつ②根気よく学び③思いやりの心を持つ」を更に呼びかけ推進していきたい

と考えています。

・「８時２０分までに登校」も８％が否定的な回答でした。朝の時間は一日生活のリズムにとってとても

大切です。朝しっかり起こして、８時２０分までに全児童が登校できるよう働きかけをお願いします。

◇学校に関する４項目のグラフ

・「わかりやすく伝達」「参観できる機会」「適切な情報発信」ともに、Ａ＋Ｂの肯定的な回答が９０％を

超え、概ね高い評価をいただきました。更に開かれた学校をめざし、取り組んでまいります。

・「学校の教育に満足」も８０％の肯定的な回答がありました。より一層、家庭・地域の方々に信頼をい

ただける学校づくりを進めていけるよう取り組んでまいります。
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1６ 学校連絡文書を読んでいる

A

B

C

D

E

38%

48%

11%
3% 0%

1７ 学校行事によく参加している
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1８ ノート、プリントをよく見ている
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1９ 学校の様子をよく聞いている
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20 子どもには厳しさと温かさをもって接し

ている
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◇保護者に関する６項目のグラフ

・「授業参観」「学校行事」の参加について、肯定的な割合は８５％を超えているものの、一層参加を学

校便り等で呼びかけ、１回でも多く学校に足を運んでいただけるよう取り組んでまいります。

・「学校の様子をよく聞いている」割合も８８％と高い値ですが、学校から帰ってきたら、食事の時や風

呂、就寝前など、子どもと話をする時間を設けていただき、子どもへの声かけや見守りを引き続きお

願いします。

・子どもには厳しさと温かさをもって接していくことが大切です。多くの家庭で、そのように実践して

いただいています。今後も学校・家庭・地域が一体となって、良いことは皆でほめ、そうでなければ

子どもとしっかり向き合い、叱る体制で取り組んでいきたいと考えています。

今後とも、保護者や地域の皆様と連携して、よりよい武庫南小学校をめざして、取り組ん

でいきたいと考えておりますので、ご理解とご協力の程、よろしくお願いします。


